

ERRATA N.º 02

TOMADA DE PREÇOS N.º 02/2012

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE faz saber aos licitantes e aos interessados em geral que foram feitas alterações no Edital da referida licitação.

- Nas Especificações Técnicas, páginas 67, 68 e 69, no subitem 25.1:

Onde se lê:

“...Câmeras de CFTV ... 04x HDs = sem Gravador (interna) e sem e-SATA(p/Backup) ou”

Leia-se:

“Subsistema de CFTV ... Os hardwares, softwares e middlewares deverão atender ou superar as especificações detalhadas nos itens abaixo.”

- No Edital, o Subitem 5.6.1.b passa a ser o seguinte:

b) Comprovação do licitante de possuir em seu corpo técnico, na data de abertura da licitação, profissional(is) de nível superior ENGENHEIRO ELETRICISTA ou TÉCNICO EM ELETROTÉCNICA, reconhecido pelo CREA, detentor(es) de atestado(s) de responsabilidade técnica, devidamente registrado(s) no CREA da região onde os serviços foram executados, o(s) qual(is) deve(m) ser apresentado(s) acompanhados(s) da(s) respectiva(s) certidão(ões) de Acervo Técnico, expedidas por este(s) Conselho(s), que comprove(m) ter o(s) profissional(is), executado para órgão ou entidade da administração pública direta ou indireta, federal, estadual, municipal ou do Distrito Federal, ou ainda, para outra empresa privada, que não a própria licitante (CNPJ diferente), comprovando a execução, pelo profissional indicado, de serviços de características semelhantes e de complexidade tecnológica e operacional equivalentes ou superiores ao objeto ora licitado.

- No contrato, a Subcláusula 4.23.d passa a ser a seguinte:

b) Comprovação da licitante de possuir em seu corpo técnico, profissional(is) de nível superior ENGENHEIRO ELETRICISTA ou TÉCNICO EM ELETROTÉCNICA, reconhecido pelo CREA, detentor(es) de atestado(s) de responsabilidade técnica, devidamente registrado(s) no CREA da região onde os serviços foram executados, os quais devem ser apresentados acompanhados(s) da(s) respectiva(s) certidão(ões) de Acervo Técnico, expedidas por este(s) Conselho(s), que comprove(m) ter o(s) profissional(is), executado para órgão ou entidade da administração pública direta ou indireta, federal, estadual, municipal ou do Distrito Federal, ou ainda, para outra empresa privada, que não a própria licitante (CNPJ diferente), comprovando a execução, pelo profissional indicado, de serviços de características semelhantes e de complexidade tecnológica e operacional equivalentes ou superiores ao objeto ora licitado.

Informamos que:

- a) A nova data de abertura será no dia 28/08/2012 às 9h;
- b) Mantêm-se inalterados os demais termos do Edital;
- c) o novo Edital será publicado no site www.comprasnet.gov.br no dia 10/08/2012;
- d) as Especificações Técnicas atualizadas estão disponíveis no site www.ifsul.edu.br.

Pelotas, 9 de agosto de 2012.

Fabiane Rediess
Presidente da Comissão Permanente de Licitações